

#齊來學聖詩 (198) 2 Oct 2023

#《榮凱之歌靜待》

#黃葉綺娟老師

### 「齊來學聖詩」(198) 2 Oct 2023

保羅從前是迫害教會的，但後來卻因基督的緣故把先前以為對他有益的，都當作是有損的。他更把萬事當作糞土，因為他已經得著至重要、至寶貴的一認識主基督。他不但認識基督，更知道祂復活的大能，因此他忘記背後，努力面前，向著標竿直跑，並願意與基督一同受苦，為要得神在基督耶穌裏從上面召他來得的獎賞（腓三 4-14）。

普天頌讚新修訂本第 763 首《榮凱之歌靜待》

#### 第一節

從何得知待至哪時，終見西沉日暮，  
你心渴想聽主聲音讚賞：“忠信良僕。”

#### 第二節

意志雖殷，肉體卻衰，奈何身軀所限，  
上主察驗忠心路徑，賜賞凱旋榮冕。

#### 第三節

容我年青、穩步，後輩尊長擁抱、接納，  
延伸主恩，待祂招呼：“忠心友朋，歸家！”

#### 第四節

無論肉身強壯、軟弱，主愛永遠同在，  
求賜我眾充足能力揚聲高唱榮凱。阿們。

請按以下連結學習這首聖詩：

<https://www.hkchurchmusic.org/index.php/component/allvideoshare/video/hup763>

信用卡網上奉獻：

<https://www.hkchurchmusic.org/index.php/donation/donation>

郵寄支票/銀行轉帳/轉數快/PayMe 奉獻方法(請務必把入數紙或收據截圖電郵至  
[donation@hkchurchmusic.org](mailto:donation@hkchurchmusic.org)):

<https://www.hkchurchmusic.org/index.php/donation>